

智能化、健康化成行业热点

## 松下阿尔法滚筒洗衣机新品以技术引航

夏秋交替，相信大家在此时也开始整理衣物换季了，趁着阳光充足，把存了一年之久的秋季衣服从柜子里拿出来清洗一番，以迎接秋天的到来。当然，忙碌的洗涤工作也让洗衣机市场迎来新一轮消费热潮，从消费趋势来看，智能化产品依然是大家关注的热点，与此同时，随着居民生活品质的提升，消费者对洗衣机的需求也开始向更加洁净和健康的方向转变。针对此点，松下洁净研究所推出了拥有智能化、更加洁净和双重除菌等功能的松下阿尔法滚筒洗衣机新品，受到了市场的欢迎。

## 洗衣机市场不断升温 智能化产品受到追捧

日前，笔者通过走访家电卖场发现，受用户青睐的当属那些更简单快捷的智能化产品。作为国际知名品牌，松下洁净研究所也利用自身的技术优势，为松下阿尔法滚筒洗衣机新品注入了智能化的基因，给用户带来超乎想象的洗涤体验。

据了解，松下阿尔法滚筒洗衣机新品采用了松下先进的ECONAVI节能导航技术，只需一键触控，就能让每度电、每滴水，都能发挥大功效。在洗涤时，ECONAVI节能导航技术利用布量传感器、布质传感器、温度传感器三个传感器共同发挥作用，通过智能感知布量、布质和温度，自动调整洗涤及烘干时间，从而实现高效节水节能的目的。在此基础上，松下阿尔法滚筒洗衣机新品还应用了三维立体洗技术，其搭载3D传感器，针对不同重量的衣物，分别进行不同的洗涤状态调整，更加有效的发挥洗净的效果。

此外，为进一步提升用户的洗涤体验，松下阿尔法滚筒洗衣机新品还搭载了3D振动智控、水位智控、温度智控、布量智控、泡沫智控、布质智控、烘干线屑过滤智控、不平衡智控等8项精准智控，让松下阿尔法滚筒洗衣机新品从洗涤，到洁净，再到烘干，每一步都做到高效节能，安全省心。

## 洁净仍是用户根本需求 产品升级要“不忘初心”

松下洁净研究所认为，消费者购买洗衣机的最终目的是实现衣物的洁净清洗，所以企业在坚持智



能化发展的同时，仍不能忽视洗衣机最基本的洁净功能。秉着这样的经营理念，松下洁净研究所还将松下泡沫净技术、阿尔法洗涤技术和五瀑布循环喷淋洗涤技术3重洁净科技应用在了松下阿尔法滚筒洗衣机新品的研发设计中，实现了衣物的更加洁净。

值得一提的是，松下阿尔法滚筒洗衣机新品搭载的阿尔法洗涤技术，则模拟手搓方式，大幅提升了洗涤均匀度，该技术专用高效变频电机精确控制运转，既有传统摔打洗的洗涤方式，又有左右抛洗的洗涤方式，使衣物呈α阿尔法轨迹运转，不但利于减少衣物褶皱，还真正做到了洁净不留死角，深得用户的推崇。

## 消费趋势越来越多元化 精细化解决方案才是关键

业内人士表示，家电产品的智能化、健康化、高端化已成为行业的新常态，在这样的经济形势下，以用户需求为导向的产品结构、市场结构、经营模式的调整已成为必然。由此来看，松下洁净研究所智能、洁净、健康方面的创新，不但解决了用户在洗涤过程中遇到的诸多痛点和难题，更顺应了家电行业发展的大趋势。

## 为购房假结婚 摊上60万真债务

## 遭限购想到“假结婚”

小玉和小东是大学同学，2007年4月登记结婚，婚后育有一子。两人大学毕业后辗转来沪工作，并在本市购买了两套小户型房屋。随着孩子的长大，两人为改善家庭住房环境想要购置一套大房子。

通过房屋租赁公司中介人员许某的介绍，二人很快找到了心仪的的房子，不料遇到了限购的烦恼。此时，许某建议，自己认识另一中介乐某，可通过“假离婚”、“假结婚”方式帮客户购置房屋。

急于购房的二人同意了这一方案，并经乐某牵线，认识了沪籍男子林某。双方签署书面协议确定“假结婚”后的财产归属，并口头约定支付林某3万元“好处费”，且购房成功后林某和小玉立即登记离婚。2013年10月，小玉与小东登记离婚。两个月后，小玉与林某登记结婚。

## “假丈夫”留下60万债务

去年5月，小玉正式签订购房合同。期间，小玉和小东共同生活在一起。然而，小玉还未得及享受购房的喜悦，就陷入“假结婚”带来的噩梦之中。原本约定购房后就离婚，但林某借口“人在外地无法回来”，并多次以生病等为由向小玉索要钱财。小玉按其



为规避限购政策，急于买房的小玉在中介建议下，与陌生男子林某“假结婚”，并打算购到房产后立即登记离婚。谁知，此后林某竟多次推脱办理离婚手续并索要钱款，最后甚至完全失联。小玉不仅办不了离婚手续，还差点要为曾是盗窃犯的林某偿还60万元债务。无奈之下，小玉诉讼至法院。近日，崇明县法院作出判决，准予二人离婚。



要求支付数万元费用后，林某依旧没有露面。

就在小玉为离不了婚而一筹莫展之际，另一件让她感到如同晴天霹雳的事情发生了——她新购置的房产和银行账号竟被法院查封和冻结。原来，2014年5月，林某以结婚购房为由向他人借款，并称“其妻小玉到老家凑钱去了，很快就可以还上”，最终却未能如期还款。债权人起诉后，经法院调解，林某承诺按期还款60万元但未履行，故债权人向法院申请强制执行，之后还申请将小玉追加为被执行人。

## 无夫妻感情法院判离

小玉及时向法院申请执行异议。



图/TP

法院在组织听证后裁定，解除对小玉名下房屋的查封及其名下银行账户的冻结。“结婚前，我对林某的工作单位、生活经历、家庭父母等各方面情况完全不了解，到现在我也依然不清楚，我的个人情况也没有告诉过他……”后来，小玉才知道，她这个法律关系上的老公不仅甩下60万元债务让自己埋单，而且还是一

演绎星空奇迹  
OLED 有机电视大戏序曲吹响

近日，LG OLED 有机电视在上海开展的“璀璨星夜至黑至美”星空展吸引了多方关注。凭借璀璨夺目的光色表现，OLED 有机电视演绎了一出别样的星空传奇，为现场观众呈现了一场惊艳视觉盛宴。在惊人的画质表现引发人们啧啧赞叹的同时，我们也悄然发现 OLED 这一新的显示技术已经全面走进了人们的生活，一场时代大戏的序曲已经吹响。

## 绚烂星空醉人心扉 OLED 展现神奇画质

在上海新天地南里商场一层，OLED 有机电视展台前人头攒动，众多观众慕名而来只为一睹 OLED “奇观”。在 200 多平米的展示区中，数台大尺寸 OLED 有机电视组成的电视墙，向人们展现了绚烂的星空场景，让观众仿佛置身在浩瀚宇宙之中。通过现场体验不难感受到，OLED 有机电视的显示画面，要比普通 LCD 液晶电视更加鲜活；尤其是黑色夜空的表现力更加纯粹。

为了配合展示，向观众普及 OLED 信息，主办方还专门配备了现场讲解人员。据了解，OLED 有机电视的自发光技术，可以实现每个独立像素自主发光。在黑色表现力、色域表现、广视角、响应时间等方面，OLED 相比于 LCD 液晶都实现了跨越式提升。也正是在这些技术特点和优势的支持下，OLED 有机电视才得以展现如此神奇画面。

## 国内外厂商全面出击 时代号角吹响

如今，OLED 技术已经进入了发展快车道，继韩国企业 LG 推出 OLED 有机电视后，国内几大电视巨头也纷纷吹响在 OLED 领域进击的号角。近期创维发起攻势，开放并展示了 OLED 有机电视生产线，



宣布已实现 4K OLED 有机电视量产化，决心将 OLED 快速推向市场。与此同时，据官方透露，康佳等企业在十一黄金周前后都将会推出超高清 OLED 有机电视。随着上游面板厂商 LG Display 在 OLED 面板良率和产能的持续提高，成本方面的不断降低，将会形成更多、更稳定的 OLED 面板供应链，配合电视整机厂商持续推进 OLED 有机电视的市场普及。

作为下一代显示技术，OLED 也代表了电视发展的趋势，这不仅意味着，我们在追求更好的显示画面的道路上，又向前迈进一步，更能看出，未来还有庞大的市场资源有待开发。

Display Search 今年曾发布调研数据显示，2015 年 OLED 电视面板的市场总额将增长 2 倍。奥维云网则预计，OLED 有机电视在未来 2-3 年内将实现与 LCD 液晶电视齐头并进的快速发展，迅速抢占市场份额。可以预见的是，OLED 电视将成为未来彩电消费市场的主流型技术产品，OLED 电视的消费热潮也必将提早到来。

## 全方位安全呵护成就卡罗拉幸福体验

卡罗拉自诞生之日起就致力于“为世界上每一个人带来幸福和快乐”。凭借全方位安全卡罗拉尽心呵护车主家庭，并赢得了广大消费者的信赖，6 月、7 月连续两个月均排在国内轿车销量前列。此外，在车主的售后服务保障方面也不含糊，卡罗拉俱乐部的精彩活动和惊喜不断持续，从 8 月到明年 6 月，每个月都有不同活动举行。想要感受这份周全的呵护，体验那份非凡的幸福，那就赶紧和卡罗拉约起来，一起快乐前行吧！

法院审理后认为，婚姻关系的维系以夫妻感情为基础。小玉和林某虽系自主婚姻，但婚前缺乏了解，婚后亦未共同生活，在经济和生活上均无任何往来，亦互不尽夫妻义务。现小玉坚持离婚，应视为夫妻感情已彻底破裂，可予以支持。

需要提醒的是，作假有风险，婚姻需谨慎。“假结婚”仅是就结婚动机而言，从法律上看就是“真结婚”，必须承担法律规定婚姻关系中的一切义务，如承担共同债务的义务等。因此，“假结婚”存在法律风险，极有可能弄巧成拙，导致人财两空。

## 【法辞典】

《婚姻法》第三十二条：男女一方要求离婚的，可由有关部门进行调解或直接向人民法院提出离婚诉讼。人民法院审理离婚案件，应当进行调解；如感情确已破裂，调解无效，应准予离婚。有下列情形之一，调解无效的，应准予离婚：(一)重婚或有配偶者与他人同居的；(二)实施家庭暴力或虐待、遗弃家庭成员的；(三)有赌博、吸毒等恶习屡教不改的；(四)因感情不和分居满二年的；(五)其他导致夫妻感情破裂的情形。一方被宣告失踪，另一方提出离婚诉讼的，应准予离婚。

郭燕